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(A) BBENIZ LS F1AM 00N,/ M 2% B K DTS D 1 DB ABEKN/m) (E) #REBHIMEBZ BRI DHFED S DBAMBEKN/ ) 2 IRASHBSHRANI-SHOEEEHT S ik M

- g 2 RANIE = mz ke A = EANIE m & ;~ S - L [’E‘ wnt — -

(B) WA EZRENI AT HBEDLEEDESm (F) DM EN - T HIBE DT EEDEE(m) %b%{@@f’;f gf“;’f’t‘;’;!- )Ji’t)_ﬁ@f‘*%& P 7E #h RRMERERTERE
(C) BBI=& 5 155 100kN/ i LU T DR DB E D DBAERN/ ) (@) HHE AL T DRSO RFED 1 DB AN/ m) EMBRZGE S HHREBRESHAI<RA T

D) )N LZEEMIERTHBANLEENDES(m) H) QA LZEREYI AT IBANLEZDES(m) DRGFHENCEET HEATED,

HEFHIYTHOLEENHOKRES SEMBAO T EZEDNORES
RHES i =
A (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) (F) (@) (H)

(1) - - 945 1.0 - - 9.9 2.0 - - 945 1.0 - - 9.9 2.0

(2) 104.0 1.0 99.6 1.0 - - 11.0 2.2 104.0 1.0 96.4 1.0 - - 11.0 2.2

( 3) - - 79.8 1.0 - - 14.9 3.0 - - 79.8 1.0 - - 14.9 3.0

( 4) 101.4 1.0 99.9 1.0 - - 144 29 1014 1.0 97.2 1.0 - - 14.4 29

(5) 101.5 1.0 98.6 1.0 - - 13.0 2.6 101.5 1.0 97.3 1.0 - - 13.0 2.6

( 6) - - 67.8 1.0 - - 10.1 2.0 - - 67.8 1.0 - - 10.1 20

(7)) | 1130 1.0 99.6 10 - - 14.3 2.8 113.0 10 96.8 10 - - 143 28

( 8) - - 96.3 10 - - 14.9 29 - - 96.3 10 - - 14.9 29

(9) | 1144 1.0 99.4 10 - - 12.2 2.4 114.4 10 96.9 10 - - 12.2 24

(10) | 1065 1.0 99.4 10 - - 12.6 25 106.5 10 98.5 10 - - 12.6 25

(1) - - 98.5 1.0 - - 12.6 25 - - 98.5 1.0 - - 12.6 25

(12) | 1042 1.0 99.8 10 - - 9.6 19 104.2 1.0 98.1 10 - - 9.6 1.9

(13) - - 65.5 1.0 - - 9.6 1.9 - - 65.5 1.0 - - 9.6 1.9
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